
Rozhovor s paní ředitelkou 
Dobrý den, paní ředitelko, nejdříve bychom se vás rádi zeptali, jak se dnes máte? 

Dnes se mám dobře, i když ten den přináší různá překvapení a různé nenadálé události, které 

se prostě musí vyřešit, člověk si s tím musí poradit. 

Děkujeme. A teď přejdeme k rozhovoru, první otázka se týká Velikonoc. Rádi bychom se 

zeptali, jak jste slavila Velikonoce? 

Velikonoce jsem slavila jako každý rok doma. Jednoduše barvíme vajíčka v základních barvách 

a každý rok si dělám výzdobu. Dám si věnec s velikonočními ozdobami na dveře a vevnitř si 

výzdobu dělám tak, že si předem zasadím osení a potom si do toho dám kuřátka, vystavím si 

keramické zajíčky a zapálím svíčky. 

My víme, jak ráda pečete, a proto nás zajímá, jaký je váš nejoblíbenější zákusek? 

Nejoblíbenější zákusek, to je těžké si vybrat, ale nejčastěji asi peču větrník na plech nebo peču 

často bábovky běžně přes víkendy, perníky, ráda peču perníčky, protože to je asi nejoblíbenější 

cukroví mých dětí. 

Vy ráda čtete, kolik zhruba za rok přečtete knih? 

Nikdy jsem to nezkoušela počítat, ale hodně, protože průměrně za měsíc přečtu tak čtyři až 

šest knížek. 

A teď něco ke škole. Proč jste si vybrala tohle povolání? 

Protože mě vždycky bavila práce s dětmi a ten vztah k těm dětem jsem měla od jakživa. 

Odmala jsem chodila do pěveckého sboru, na klavír, na zpěv, pracovala jsem s dětmi v rámci 

kroužků a potom vlastně i výběr školy se tomu přizpůsobil, těm mým zájmům.  

Změnilo se něco na tom, když jste se stala ředitelkou naší školy? 

No tak změnilo se to, že člověk má daleko víc zodpovědnosti a myšlenky, které mám, jsou 

často zaměřeny na školu a na chod celé školy. A to i tehdy, když třeba mám víkend nebo volno. 

Je něco, co byste změnila na naší škole? 

Spousta a samozřejmě to záleží hlavně na finančních možnostech, hlavně na podpoře 

obecního úřadu, kolegů. Hlavním cílem tohoto roku je vybudování nových šaten, což věřím, že 

se to podaří. 

Děkujeme za rozhovor  
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